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Інтернаціоналізація освітнього процесу в закладах вищої освіти 

(ЗВО) є важливим аспектом сучасної української освіти, що сприяє 

інтеграції національних освітніх систем у глобальний контекст. Вона 

передбачає створення умов для взаємодії здобувачів вищої освіти, 

викладачів і науковців з різних країн, що дозволяє розширити горизонти 

академічної та культурної мобільності. Інтернаціоналізація сприяє розвитку 

міжнародних програм, обміну студентами та викладачами щодо їх участі у 

наукових дослідженнях. Завдяки інтернаціоналізації ЗВО розвиваються 

нові форми співпраці з іноземними університетами.  

Необхідність впровадження принципів інтернаціоналізації 

передбачена сучасними освітніми документами. Зокрема, в Законі України 

“Про освіту” написано: “Заклади освіти, наукові, науково-виробничі 

установи системи освіти, органи державного управління освітою мають 
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право укладати договори про  співробітництво, встановлювати прямі 

зв’язки із закладами освіти,  підприємствами, установами, організаціями, 

науковими установами системи  освіти іноземних країн, міжнародними 

підприємствами, установами,  організаціями, фондами тощо” [1]. 

Значний внесок у розроблення теоретичних основ інтернаціоналізації 

вищої освіти було зроблено сучасними нацковцями (Н. Авшенюк, В. 

Андрущенко, Б. Год, І. Каленюк, С. Клепко, В. Кремінь, О. Овчарук, О. 

Першукова, А. Сбруєва та ін.). На думку Мигович І., “повна або часткова 

інтеграція процесу інтернаціоналізації до національних систем вищої освіти 

та напрямів діяльності національних ЗВО гарантує кращу якість 

провадження освітньої та дослідницької діяльності, вищі показники 

розвитку глобальної, міжкультурної, підприємницької компетентностей 

внутрішніх та зовнішніх стейкхолдерів освітнього процес” [2]. 
Однією з основних стратегій розвитку ПВНЗ «Міжнародний 

економіко-гуманітарний університет імені академіка Степана Дем’янчука» 

є інтернаціоналізація освітньої діяльності університету. Сьогодні 

Університет налагодив плідну співпрацю з понад 32 іноземними закладами 

вищої освіти з Великої Британії, Польщі, Угорщини, Словаччини, 

Німеччини, Бельгії, Іспанії, Чехії, Литви, Латвії, Грузії, Канади, США, 

Туреччини. Завдяки діяльності клубу «Opening the Borders» вдалось 

налагодити співпрацю зі здобувачами освіти з Кореї, Японії, Ізраїлю, США, 

Індії та Колумбії. 

Незважаючи на складні умови та виклики, в яких перебуває 

українська освіта в умовах воєнного стану, міжнародна діяльність 

університету продовжує активно здійснюватися. Щороку в університеті 

здійснюється реалізація грантових проєктів та програм, що в свою чергу 

сприяє зміцненню зв’язків, професійному розвитку в сфері освіти та науки. 

Зокрема, у 2024-2025 навчальному році університет спільно з консорціумом 

партнерів з Бидгоща (Польща), Львова та Харкова виграли грантовий 

проєкт RІTA «Зміни в регіоні» «Ukraińskie centrum terapii zajęciowej poprzez 

sport osób niepełnosprawnych vol 2.0».  Це вже другий проєкт, що реалізовує 

МЕГУ в рамках програми RІTA. Проєкт впроваджується на факультеті 

здоров’я, фізичної культури та спорту на базі Польсько-українського 

адаптаційного центру. Метою проєкту є проведення ерготерапії з 

використанням адаптивних ігор для осіб з порушенням здоров’я, 

внутрішньо-переміщених осіб, військових, дітей різни вікових категорій з 

метою фізичної реабілітації, соціальної та психологічної адаптації. Інший 

проєкт був розроблений спільно з колегами з Університет Бат Спа (Велика 

Британія), Київської школи економіки та Чернівецького національного 

університету імені Ю. Федьковича. Грант Pimp Priming Collaboration 

«Оцінка впливу російського вторгнення на культурну спадщину та 

креативні індустрії України».  
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Університет Бат Спа та МЕГУ є побратимами в рамках британсько-

української програми Twinning. Ці університети щороку реалізовують ряд 

освітніх та наукових заходів. Згідно статистики, близько 80 заходів було 

спільно проведено впродовж останніх трьох років. Окрім того, Університет 

Бат Спа здійснює постійну психологічну та моральну підтримку, допомагає 

в реалізації наших ініціатив та надає донорську допомогу у важкі часи. 

Зокрема, в 2024 році  в рамках ініціативи #Generators4Ukraine, студенти та 

викладачі Університету Бат Спа долучилися до забезпечення якісного 

освітнього процесу в умовах можливого блекауту. На запрошення Школи 

журналістики Університету Бат Спа, здобувачі освіти та викладачі 

факультету журналістики у 2024 р. долучились до проєкту «Her game, her 

story». Метою проєкту було оцінити сайт, його верстку, графічний дизайн 

та інші елементи та подати рекомендації щодо їх покращення. У рамках 

програми Твінніг відбувся робочий візит науково-педагогічних працівників 

нашого ЗВО до Університету Бат Спа (14-29.09.2024). Тоді було обговорено 

та узгоджено план співпраці за різними напрямами: Педагогіка/Освіта, 

Економіка/Бізнес, Гуманітарний напрям, науковий напрям.  

Делегація МЕГУ в період 19-21.02.2025 року перебувала в м. 

Іннсбрук (Австрія), де українські науковці взяли участь в Міжнародній 

конференції з розбудови миру AURORA “The Role of Higher Education in 

Peacebuilding». У рамках програми РІТА в квітні 2025 року студенти та 

викладачі відвідали в м. Бидгощ (Польща) в рамках програми академічної 

мобільності. Завдяки діяльності міжкультурного клубу «Opening the 

Borders» упродовж 2024-2025 року було реалізовано ряд віртуальних 

академічних обмінів між здобувачами освіти МЕГУ та студентами  закладів 

освіти Туреччини, Колумбії, США, Індії та Польщі. Такі обміни сприяють 

налагодженню комунікації між студентами, розширенню кругозору, 

інтелектуальному збагаченню та безпосередньо підвищують рівень 

володіння англійською мовою. Цікавою була реалізація проекту Pimp 

Priming Collaboration «Оцінка впливу російського вторгнення на культурну 

спадщину та креативні індустрії України». Завдяки йому наші науковці та 

здобувачі вищої освіти взяли участь у дводенному воркшопі у 

Варшавському університет, де разом з колегами з Університету Бат Спа та 

партнерами з Києва та Чернівців обговорювали етапи реалізації проєкту та 

перспективи розвитку. 

Університет активно залучає міжнародних партнерів до проведення 

спільних освітньо-наукових заходів, що в свою чергу сприяє обміну 

досвідом та знаннями між здобувачами освіти та фахівцями з різних 

галузей, розширенню професійних контактів і мережі співпраці, 

актуалізації знань про нові дослідження, методики та технології, 
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підвищенню професійного авторитету та натхненню до нових ідей і 

наукових проєктів. Впродовж 2024-2025 навчального року МЕГУ був 

активним учасником ланч-семінарів, які щомісяця проводились онлайн 

Школою Освіти Університету Бат Спа. Впродовж 2024-2025 року студенти 

та викладачі МЕГУ взяли участь в ряді воркшопів: «Principles of research 

design: formulating research questions» (30.10.24); «Finding your academic 

voice» (31.10.24); «How to speak at a conference, deliver a Pecha Kucha or 

participate in a PhD Poster Competition» (05.12.24); «Research evaluation, 

stratification of researchers and postdigital solidarity in international contexts» 

(16.01.25); «Training for Moderators» (20.03.225); «Digital Marketing» (11-

12.06.2025). Вагомою подією стала перша спільна студентська   Спільна 

Студентська конференція МЕГУ та Університету Бат Спа ‘Interdisciplinary 

and Transdisciplinary Approaches to European Integration: Post-Digital 

Innovations in Science, Education, Art, Technology and Culture’ (8-9.04.2025). 

Результатом конференції стала публікація збірника наукових тез здобувачів 

освіти двох університетів. Вагомою подією 2024-2025 н.р. стало проведення 

міжнародних громадських учнівських читань «Я голосую за мир» 29 квітня 

2025 року. Щороку до участі в заході долучаються професори Університету 

Бат Спа та здобувачі освіти з різних країн.  В рамках програми Твінніг 

університет в 2024 році офіційно доєднався до платформи English4Ukraine, 

де здобувачі освіти та викладачі мають можливість пройти курси з вивчення 

англійської мови безкоштовно.  

Міжнародно-проєктним відділом було здійснено моніторинг 

міжнародних корисних джерел та підготовлено перелік рекомендацій курсів 

неформальної освіти для здобувачів освіти. В лютому 2025 року було 

проведено міжнародний конкурс постерів до Дня Святого Валентина, до 

участі якого долучились школярі Рівненських шкіл, Закарпаття, а також 

іноземні студенти з Японії, США, Колумбії, Польщі та Туреччини. В Варто 

відзначити участь професорів університету в британській науковій програмі 

VITAE. 

Результати міжнародної діяльності викладачів та здобувачів вищої 

освіти впродовж останніх років засвідчують зростання репутації 

університету на міжнародному рівні. Подальший розвиток має бути 

спрямований на поглиблення інтеграції у європейський освітній простір, 

розширення участі у спільних освітніх і наукових програмах, підвищення 

участі у міжнародних рейтингах та залучення іноземних студентів в 

освітній процес України. Важливим завданням діяльності ЗВО в умовах 

воєнного стану є проведення освітнього процесу на високому рівні, 

забезпечення надання освітніх послуг здобувачам відповідно до 

інтернаціональних стандартів, пропагування досягнень українських вчених 

на міжнародній арені.  
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